

瑞周刊

今日4版 NO.7768
2023年1月14日 星期六
责任编辑 李群 编辑 钱枫枫

瑞报日报

致读者

连日来,我市向23个乡镇街的茶亭分发扶正防疫茶,用中药汤剂代替茶饮,向市民提供免费的防疫茶饮。精确配制、精细熬制、随处可见的大锅药,给寒冷的冬日增添了一股暖意。同时,我市还组织社工志愿者为孤寡老人、行动不便等重点人群以及养老机构等送药上门,进一步提高群众免疫力,凝聚起共克时艰、科学防治病毒感染的强大合力,更让广大人民群众感受到了党和政府浓浓的关爱。

为了让群众喝上放心药、有效药,市中医院中医药专家组以经典名方玉屏风散为基础,结合瑞安气候、地域特点、居民饮食及体质特征等情况制定扶正防疫茶,具有提高免疫、祛除湿气、清热解毒等功能。目前,我市累计免费向茶亭发放中药材达350公斤。

一杯杯暖心的中药汤剂,是一份防护,更是一份关爱,让我们一起静候春暖花开!

暖心!扶正防疫茶 守护群众健康



志愿者在西门茶亭熬制扶正防疫茶。(记者 孙凛)

相关报道详见第3版



单位团体团购大黄鱼 11天卖出近5000箱 帮助渔民增收致富
惠民助渔季 打通大黄鱼销售 最后一公里

>>>第2版



过年喽!
有米食有劲道

>>>第4版

一周回眸

打响抢工大战第一枪 我市举办2023年首场线下招聘会

这个招聘会举办得很及时,帮助企业招工,缓解企业用工需求。1月9日,迎春春送岗位稳就业招聘会在市区吾悦广场举行。该招聘会由市人力资源和社会保障局和安阳街道办事处联合举办,是2023年我市举办的首场线下招聘会,打响了我市抢工大战第一枪。



传递道德之光 凝聚奋进力量 第八届瑞安市道德模范 颁奖典礼隆重举行

1月9日晚上,文礼呈瑞明德致安第八届瑞安市道德模范颁奖典礼隆重举行,10名新一届道德模范获奖者及10名道德模范提名人员受到表彰。



吾悦金街烟火气升腾 你的味蕾复苏了吗?

爸爸,我要脆骨丸、牛肉丸、五香干、香肠,各来一串。1月9日19时多,吾悦第吾大道(也称金街)的夜市已经热闹开启,街上人头攒动,有的在店铺门口排队,有的坐在街边的小桌上品尝美食,时不时传来欢声笑语,还会闻到烧烤味、奶茶味。

以青春力量传播党的好声音 Rui少年 红领巾宣讲团 展现瑞安少年精气神

日前,由市委宣传部、市教育局、团市委联合主办,市融媒体中心承办的Rui少年红领巾宣讲团活动完美收官。活动通过同龄人讲身边事,24名小宣讲员在三场活动中,广泛宣传党的理论、家乡的发展和自己的成长故事,示范带动更多瑞安青少年知党、爱党、拥党,传承红色基因。

外宣亮点

《浙江瑞安:陶山窑 开窑千余件精美瓷器 问世》

(1月7日新华网)

《重点企业重大项目重大工程争取不停工 瑞安用薪更用心留人》

(1月7日温州日报头版)

《瑞安站迎来客流小高峰 贴心服务温暖旅客回家路》

(1月8日浙江新闻联播)

《温州瑞安入选首批全国自然资源节约集约示范县(市)公示名单》

(1月9日人民网)

《Rui深读 | 防重症,且看县级三甲医院如何有序应对防控转段的挑战》

(1月11日中新网)

《打响抢工大战第一枪:瑞安举办2023年首场线下招聘会》

(1月11日温州日报头版)